



2016 釜慶大學夏日學校

2016 PKNK INTERNATIONAL SUMMER SCHOOL PROGRAM

Alice Chen | 陳詩云 | 2016.0703~2016.0722

心得分享

我想這是最難忘的暑假之一。帶著滿心歡喜降落金海機場的那一刻，不敢相信自己竟然跟著同學來到一個語言不通的國家。在桃園機場的那個夜晚，整個第二航廈剩下一些稀落的旅客。我們搭乘的釜山航空，讓我們第一次出國感受到身邊被韓國人包圍的感覺，從 check in 到在等機門口等待時，身邊幾乎都是韓國來台灣旅遊要歸國的韓國旅客。包含上飛機後都是韓文加上英文的世界。來到釜山，第一印象是，“阿!好可惜是陰天”。由於我們去的時間是韓國釜山當地的雨季，所以下雨機率很高，雖然正值夏天是陰天，但第一天我已經愛上釜山這個城市。

來接機的金啟太，是我們整個 program 的活動助理之一，帶領我們進入釜慶大學這個我們即將生活 22 天的地方。進入學校的第一天，每個時刻都帶給我不同的驚喜。釜慶是釜山唯三所公立所公立大學之一，學校的規模、建設設備都讓我大開眼界，見識到甚麼是真正的大學，我們住的宿舍竟然有 20 層樓高，每個人都是配到兩人房的宿舍套房，有陽台有冰箱真的跟我們本來的學校差很多。一問之下才知道，這棟宿舍是專門給外國交換生以及成績資優的韓國學生居住，設備都比平常的好一點。第一天我們就強烈的感受到釜慶大學的用心。

Program 開始的前一天，我們都能清楚的在通訊軟體社團中得知所要準備的東西。我們每周每天的課程都是上午進行自行選修的課程，下午進行公同韓國文化必修課程。我修習的課程是韓語的教學，老師上課可說是非常認真跟有耐心。我們的班級有著來自不同國家的學生，基本上大家都是依據國家分區坐，台灣的一群、西方國家一群，香港跟中國的也都各自坐開。三周下來，我們從簡單的自我介紹對話，到吃飯逛街基本動詞用語，老師都有很用心的準備教材跟影片來引導我們學習。甚至老師每堂課都會一一下來關照學生的學習情況，因為班上的學習落差有一定的程度，覺得老師花費的心思真的很多。我們還進行了不同的食物買賣以及點餐的任務活動，藉由真實模擬的方式，我們能真正將我們所學運用到這三周的生活當中。

下午的韓國問話課程，釜慶大學方面準備很多豐富相關的文化體驗活動。從城市遊覽、書法、跆拳道、茶道、飲酒文化、出海等等許多不同的當地文化體驗活動，每天都有不同的回憶。我想要說韓國釜慶活動最讓我難忘的是甚麼，我會說是「人」。大學四年，除了國內的營隊，這是我第一個在大學尾端參與的最後一個國外的營隊。剛到達時，大家你看我我看你，有別於西方的朋友，感覺我們東方的更加慢熱一些，在韓國，體會到 NO ENGLISH NO FRIEND 的感覺，英文是大家唯一共同的語言，要融入這小型的聯合國，你必須主動跟人說話。這時就不得不說很慶幸自己能夠將所學的英文運用出來。在韓國這三個禮拜，除了韓語得到充分的練習之外，英文真的也練習了不少。第一，不會說韓文在外面逛街買東西，能跟人溝通的就是英文。再來，要聽懂來自不同國家不同口音的英文，也是一大挑戰。有馬來西亞腔，西班牙腔、英國澳洲愛爾蘭法國腔，很難不進步。

三個禮拜說長不長，說短也不短。但對於我們這群慢熟的大傢伙來說，三個禮拜真的是不夠的。我們都說，看照片集，第一個禮拜一定是自己國家出遊，第二個禮拜增加了不同的，再來第三個禮拜都是新認識的好朋友們混和出遊的照片。大家一起體驗參與這個活動，住在一起玩在一起，有別於台灣的大學生活，大家都培養出很好的感情。但天下沒有不散的筵席，離別很快的到來，我們流淚但也說再見。這個夏日活動讓我們相識，我們離別但我們相約會再相見。問我會不會推薦其他人參與，說實話，我會很認真的說，這個活動是很好的學習機會，從行前你必須準備所有的資料，你必須自己買好機票練好英文隻身前往韓國;到了當地你有很好的機會能體驗學習韓文以及英文;離別時還會認識一群擁有美好回憶的朋友們。但是，傷心感也都會在，有人在別離時，一把鼻涕一把眼淚的，因為三個禮拜，我們都成熟所以感情也都放進去了，有人開玩笑說以後不會再參加這些交換活動了，因為離別的后遺症太過強大。但是我想，只要有緣，世界再遠我們都會在某地相見。釜慶大學夏日學校是我們相遇的地方，我們一起度過了豐富的三個禮拜，以後我們也會度過我們的美好時光。

照片分享

